



**Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение  
Новосибирской области  
«Сибирский авиационный кадетский корпус  
им. А.И. Покрышкина (школа-интернат)»  
630033, г. Новосибирск, ул. Урманова,18, тел.:209-35-20**

Рассказ делегации из города Новосибирска

Состав делегации: Вильмас Михаил (11а), Шабалина Мария (11а), Черкашин Богдан (11б), Ерохина Янина (11б)

Руководитель делегации: Бояркина Ирина Юрьевна, заместитель директора по УВР

Рассказ

Глядя в иллюминатор самолёта, восхищаешься просторами Земли Русской!

Рейс «Новосибирск – Москва»... В начале октября Ирина Юрьевна, наш заместитель директора по УВР, сказала: «Юлия Юрьевна Кирпичникова - организатор, спонсор и руководитель патриотического проекта МБКБ, пригласила нас на IX Международный Кремлёвский Благотворительный Кадетский Бал!» Юлия Юрьевна Кирпичникова — для всех нас добрая волшебница, которая воплощает сказку в жизнь. Юлия Юрьевна – образец красоты и патриотизма, доброты и работоспособности, умения ставить перед собой цели и добиваться их. Как она любит Россию! Как она любит детей! Её любовь всегда деятельная, заботливая и всеобъемлющая. Мы в предвкушении чуда!..

И вот приземляемся в Домодедово... Нас всегда здесь ждут и встречают, как это приятно! Хлебосольная гостиница «Измайлово» всегда очень уютная и доброжелательная. Москва – гостеприимная одарила нас встречей с выпускниками прошлых лет, которые живут в Москве или учатся, повышают квалификацию. Все они с огромными букетами цветов пришли на встречу с Ириной Юрьевной, а у нас с выпускниками прошлых лет был интересный разговор. Сейчас они уже работают в серьёзных авиакомпаниях.

Москва-красавица! Кругом история, которой мы себя наполняем: Красная площадь, Московский Кремль, Храм Василия Блаженного, Мемориал Неизвестному солдату, Александровский сад, ГУМ, Измайловский парк, Музей ВС РФ – здесь особенно понимаешь и ценишь, что мы часть великого народа, у которого великое прошлое, настоящее и будущее.

Юлия Юрьевна, вместе со своей великолепной командой, заботится о нас и всегда все подробности пребывания решают виртуозно. Какие сказочные подарки приготовила для нас Юлия Юрьевна со своей дружной командой! Футболка с логотипом – это мечта! Какие замечательные завтраки, обеды и ужины ждали нас каждый день в ресторане «Михаил Светлов». Как оберегали и заботились о нас по безопасности.

Репетиция бала прошла чётко и слаженно. Завтра Бал! Приятная подготовка: платье, причёска, украшения... И чувствуешь, как благодатным светом наполняется мир!

Общаясь во время бала с кадетами из других регионов, получаешь удовольствие от общения! Сколько достойных и благородных людей родила Земля наша! В этом году много делегаций из других государств (с каждым годом их становится всё больше и больше), и со всеми разговариваем на языке красоты бального танца.

Рейс «Москва- Новосибирск»... Эти пять дней пребывания в Москве прошли на одном дыхании! И украсили нашу жизнь замечательными впечатлениями, добрыми встречами, красивыми людьми, благородством и любовью к Родине. Перед глазами кадры Международного Кремлёвского Благотворительного Кадетского Бала! В голове слова песни Шамана «Я русский»! Какое счастье! Я русский!

Глядя в иллюминатор самолёта, восхищаешься просторами Земли Русской и красотой Души русского человека!